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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σε συνεργασία με το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, 
αναλαμβάνει και προωθεί όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, αφενός για την προστασία των 
εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του προσωπικού, αφετέρου δε για τον εκσυγχρονισμό 
και την ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες. 

Στο ανωτέρω πλαίσιο, το Αρχηγείο καταβάλλει ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για τη 
βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών, μέσω της ισομερούς 
και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες τις κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες 
του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή των 
πλέον ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, την πρόληψη των όποιων τυχόν έκνομων 
ενεργειών και την βελτίωση, όπου αυτό απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν 
αντικείμενο αδιάκοπης αξιολόγησης και εκτίμησης. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του τρέχοντος έτους, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, αφενός μεν έχουν ήδη καλυφθεί στο σύνολό τους 
οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., οργανικές θέσεις, αφετέρου δε έχει 
ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω, στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή της και κατά τη διαδικασία 
των συμπληρωματικών μεταθέσεων.  

Τονίζεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 
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Πέραν αυτού, επισημαίνεται ότι, στην εν λόγω Διεύθυνση έχει κατανεμηθεί σημαντικός 
αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών. Παράλληλα, σημειώνεται ότι, τα 
υποβληθέντα, μέχρι 12-10 τ.ε., αιτήματα για την επισκευή - συντήρηση οχημάτων έχουν 
ικανοποιηθεί πλήρως από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου, ενώ σε ό,τι αφορά στην 
επισκευή - συντήρηση, προμήθεια ανταλλακτικών και στην αντικατάσταση των ελαστικών 
επισώτρων των οχημάτων που κατέχουν οι Υπηρεσίες αυτής, έχει, ομοίως, διατεθεί αξιόλογος 
αριθμός πιστώσεων, στο πλαίσιο του Προϋπολογισμού Εξόδων της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Επιπλέον, διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 της υπ’ αριθ. 
37566/5116/10 από 29-12-2011 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ – 87/ 30-01-2012), τα οχήματα της 
Ελληνικής Αστυνομίας εξαιρούνται από την υποχρέωση υποβολής σε τεχνικό έλεγχο σε 
Κέντρα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (Κ.Τ.Ε.Ο.). 

Επιπρόσθετα, όσον αφορά στο ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, γνωρίζεται ότι 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο 
μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι έχουν προκηρυχθεί οι απαιτούμενες διαγωνιστικές 
διαδικασίες για την προμήθεια οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, μεταξύ των 
οποίων και ειδικών μεταγωγικών οχημάτων.  

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, με μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, έχουν 
προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την, μεταξύ άλλων, προμήθεια αλεξίσφαιρων 
γιλέκων, ιματισμού και κάθε είδους υλικών εξάρτυσης, εξοπλισμός ο οποίος μετά την 
ολοκλήρωση αυτών, αντίστοιχα, θα κατανεμηθεί άμεσα στους δικαιούχους. Επισημαίνεται δε 
ότι, τα ατομικά μέσα προστασίας που χορηγούνται στους αστυνομικούς για την άσκηση των 
καθηκόντων τους περιγράφονται από επικαιροποιημένες τεχνικές προδιαγραφές, οι οποίες 
συμμορφούνται με τα σύγχρονα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και 
ασφάλειας. Για κάθε δε, περίπτωση αποτροπής από τα προαναφερόμενα πρότυπα, 
προβλέπονται ποικίλοι έλεγχοι κατά το στάδιο παραλαβής του. 
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